
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
SMP NEGERI 1 KANDEMAN 

 
Mata Pelajaran :  Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti  
Materi Pokok : Q.S. an-Nisá/4: 146, Q.S. al-Baqarah/2: 153, dan Q.S. Áli Imrān/3: 134 dan 

Hadis terkait tentang ikhlas, sabar, dan pemaaf. 
Kelas/Semester :  VII (tujuh ) / 2 (dua) 
Alokasi Waktu :  3 jam pelajaran (1 kali pertemuan) 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui pembelajaran dengan daring, peserta didik dapat: menujukkan bacaan q.s. an-nisá/4: 
146, q.s. al-baqarah/2: 153, dan q.s. áli imrān/3: 134  dengan tartil baik secara mandiri maupun 
bersama-sama, menjelaskan hukum bacaan tajwid (nun mati atau tanwin ) sebagaimana 
terkandung dalam q.s. an-nisá/4: 146, q.s. al-baqarah/2: 153, dan q.s. áli imrān/3: 134 dengan 
benar, mengidentifikasi  hukum  bacaan  nun mati atau tanwin dalam  q.s. an-nisá/4: 146, q.s. al-
baqarah/2: 153, dan q.s. áli imrān/3: 134, mendemonstrasikan  bacaan  q.s. an-nisá/4: 146, q.s. al-
baqarah/2: 153, dan q.s. áli imrān/3: 134 dengan tartil, membiasakan diri membaca al-qur’an 
dengan baik dan benar, mencintai al-qur’an dengan membiasakan diri membacanya dalam 
kehidupan sehari- hari. 
Nilai Karakter: Religius, taat peraturan, istikomah 

 
B. Kegiatan Pembelajaran 
 

1. Pendahuluan 

 Pengecekan kesiapan perangkat pembelajaran jarah jauh 

 Melakukan pembukaan dengan salam dan puji syukur kepada Allah Swt. 

 Melakukan ceking keaktifan peserta didik 

 Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran dengan pengalaman peserta didik 
dengan materi sebelumnya 

 Mengingatkan tentang jadwal pembelajaran di rumah 

 Memberikan gambaran manfaat pelajaran untuk kehidupan sehari-hari 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran 
 

2. Kegiatan Inti 

 Pembelajaran daring melalui Google Classroom  

 Guru mengirim video tentang  hukum bacaan Nun mati atau tanwin dengan link dibawah 
ini : 
https://www.youtube.com/watch?v=bjbSW76SAx4 
https://www.youtube.com/watch?v=JNbFEcWZM4g 
https://www.youtube.com/watch?v=Ee7vNSk81YQ 
https://www.youtube.com/watch?v=Xx_wdkpZYKg 
https://www.youtube.com/watch?v=oZpuCMyc5a4 
https://www.youtube.com/watch?v=TUTC4rz6g6Y 

 Peserta didik mempelajari materi  yang dikirim oleh guru lewat  link you tube  

 Guru memberikan tugas untuk membuat rekaman bacaan Q.S. an-Nisá/4: 146, Q.S. al-

Baqarah/2: 153, dan Q.S. Áli Imrān/3: 134 
 Guru  memberi  tugas alternatif  dalam bentuk hasil identifikasi  contoh-contoh hukum 

bacaan hukum bacaan Nun mati atau tanwin, ditulis diselembar kertas. 

 dengan dibantu guru berdiskusi /tanya jawab di forum google classroom (GC) tentang 
hukum Nun mati atau tanwin. 

 Dengan dibantu oleh guru, peserta didik melakukan refleksi pembelajaran dan 
merumuskan simpulan di forum google classroom (GC), melakukan penilaian tindak 
lanjut, dan guru menginformasikan kegiatan pembelajaran pada pertemuan 
berikutnya. Pembelajaran diakhiri dengan berdo’a bersama.  

 
C. Penilaian. 

Pengetahuan 

 Tes tertulis (tugas tertulis) dengan soal pilihan ganda lewat google form (GF) atau uraian 
untuk mengukur kemampuan mengingat, memahami, dan menerapkan materi hukum 
bacaan Nun mati atau tanwin. 

 Tugas mencari dan mengklasifikasi  contoh-contoh hukum bacaan Nun mati atau tanwin. 

https://www.youtube.com/watch?v=bjbSW76SAx4
https://www.youtube.com/watch?v=JNbFEcWZM4g
https://www.youtube.com/watch?v=Ee7vNSk81YQ
https://www.youtube.com/watch?v=Xx_wdkpZYKg
https://www.youtube.com/watch?v=oZpuCMyc5a4
https://www.youtube.com/watch?v=TUTC4rz6g6Y
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Keterampilan 

 Praktik hafalan (rekaman suara atau video setiap siswa, melalui media WA atau media 
lain) Q.S. an-Nisá/4: 146, Q.S. al-Baqarah/2: 153, dan Q.S. Áli Imrān/3: 134. 

 Kiriman hasil  tes tertulis dan praktik dengan  kategori sebagai berikut: 
A : Sangat Baik, B : Baik, C : Cukup, D : Kurang 

. 
              Kandeman, 15 Januari 2021 
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